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Vojens den 23. feb. 2011 

 

 

 

Referat fra unionsbestyrelsesmøde den 8. feb. 2011 
Kl. 18.30 

 
På JBU’s kontor, Oddervej 157B, 8270 Højbjerg..  JBU er vært ved et mindre traktement. 

 

 

 

Deltagere 
Kurt Jensen, Hans Græsvig, Leif Hansen, Svend Erik Larsen, Jette Larsen, 

Gitte Jepsen, Allan Berg, Ole Drensgaard, Lars Mygh, Vinnie Mortensen, Leif 

Sandberg, Poul Erik Larsen, Egon J Sørensen, Oluf Henriksen 

  

Kendte afbud 

 

Deltagelse/Afbud 

 

Jette Larsen 

 

 

Dagsorden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dagsorden:  

 
1) Velkomst 

Kurt byder velkommen 

2) Valg af ordstyrer 

Hans Græsvig valgt som ordstyrer 

3) Punkter til beslutning  

A.: Repræsentantskabsmødet (punktet er en forlængelse af 3a på sidste møde.:) 

 Repræsentantskabsmødets forventede varighed? (Holder tidsplanen?) 

Der bestilles et let traktement ved mødets afslutning kl. 17,00 

 Hæderstegn. Vurdering af indkomne indstillinger. 

Der er indkommet forlag til 10. års nåle, sølvnåle og 1. 25 års nål. 

Alle indstillinger tages til efterretning. Præsenteres  på rep. mødet. 

  Regnskab og budget.  

Drøftelse af de fremsendte budgetforslag. Der præsenteres et budget med 

et forventet underskud, da udgifter og indtægter ikke kendes i den nye 

struktur. Indebærer forhøjet licens- og kampafgift. 

  Forslag til behandling: Lovændringer (PEL) 

Forslag om lovændringer til § 4, 10, 14, 18, 21, 25, 26 og 33. 

Ændringerne vil fremgå af repræsentantskabsmappen. 

  Valg af unionsbestyrelse (se § 13.2) og stående udvalg  

Der skal findes nye kandidater til ungdomslederposten, 

disciplinærudvalgsformand og 2 sekretærposter. 

Evt. emner rundsendes til bestyrelsen inden rep. mødet 

 Formøde den 5. marts? Har vi stadig brug for det? 

Formødet aflyses 

 Struktur. Sidste meldinger fra Forbundet. Sendes ud så hurtigt vi får det. 

Materialet indsættes i rep. mappen og Forbundet inviteres til at 

gennemgå materialet. Samtidig opfordrer regionerne flest mulig klubber 

til at melde sig til repmødet som gæster, for på den måde at få den bedste 

information om Forbundets rep. møde. 
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B.: Udbetaling af vederlag til valgte udvalgsmedlemmer (aktuelt webmaster). 

Orientering ved Leif/ drøftelse/beslutning. 

Orientering om korrespondancen og den afslutning sagen har fået. 

 

C.: Forslag om ny hjemmeside til rekorder. Oplæg PEL, bilag udleveret på sidste 

møde. 

Rekorderne organiseres på en tydeligere måde. Administres pt. af PEL og sættes i 

værk hurtigst muligt. 

 

D.: Ansøgninger til ungdomsfonden. Bilag eftersendes. 

Drøftelse og beslutning af de fremsendte ansøgninger. 

Der kan søges hele året, men der vil være et max. Beløb, der kan søges.  

Ungdomsudvalget udarbejder et forslag til retningslinjer og Kurt skriver om fonden 

på hjemmesiden så alle klubber er orienterede om fonden. 

 

E.: Praksis vedrørende ungdomsudvalgets budget, hvordan håndteres ansøgninger til 

udvalget. Oplæg. KJ. 

Drøftelse og beslutning vedr. de fremsendte ansøgninger. Spillere fra Århus og 

Ålborg kan få tilskud efter ansøgning. 

Tilskudsreglerne ændres. På hjemmesiden informeres om tilskud til rankingstævne i 

Køge. Ansøgning sendes til kasserer. 

 

F.: Danmarks Bowlingforbunds repræsentantskabsmøde. 14. maj 2011 

 
4) Orienteringer 

a) Kasserer 

b) Seniorleder 

Orientering om problemer med godkendt påklædning. Tages op i 

beretningen. Regionskampene bliver måske afskaffet. 

c) Ungdomsleder 

d) Regionerne 

e) Formanden 

f) Div.udvalg 

 

 

5) Aktionslisten 

 

6) Evt. 

Da region 1 fremadrettet ikke kan være repræsenteret i Unionsbestyrelsen, 

da der ikke er valgt en formand, vil seniorleder i Region 1 blive inviteret 

med til unionsbestyrelsesmøderne som gæst uden stemmeret, indtil der 

bliver valgt en formand i region 1. 
  
  
 


